



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΚΕΑΣ

Ιουλίδα Κέας 19/05/2015

Αρ. πρωτ.: 2499

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΑΙΘΟΥΣΑΣ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ
ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΟΥ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΚΛΙΜΑΚΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΕΑΣ

Ο Δήμος Κέας πρόκειται να προβεί στην απ' ευθείας ανάθεση, μετά από συλλογή προσφορών, για την παροχή υπηρεσίας «**Συντήρησης κι επισκευής αίθουσας φιλοξενίας εθελοντικού πυροσβεστικού κλιμακίου Δήμου Κέας**». Η διαδικασία αφορά στη συλλογή σφραγισμένων προσφορών, με το σύστημα συμπλήρωσης τιμολογίου και αξιολόγησης των προσφορών με κριτήριο την οικονομικότερη προσφορά.

Οι εργασίες που θα γίνουν θα είναι οι εξής:

- 1.Αποξήλωση υπάρχοντων κουφωμάτων και απομάκρυνση τους από την αίθουσα, με προσοχή ώστε να μην καταστραφούν οι υπάρχουσες ποδιές, κατώφλια και πρέκια.
- 2.Κατασκευή, μεταφορά και τοποθέτηση νέων κουφωμάτων με τις παρακάτω προδιαγραφές:

Είδος	Υλικό	Διαστάσεις	Χαρακτηριστικά	Τεμάχια
Πόρτα εισόδου	Σουηδική ξυλεία	Ύψος 235εκ. Πλάτος 108εκ.	Μονόφυλλη, με 4 ταμπλάδες από κόντρα πλακέ, με πρεβάζια εσωτερικά, αρμούς εξωτερικούς, κάσα 12εκ., διπλά λάστιχα. Με φεγγίτη 20 εκ., υαλοστάσιο φεγγίτη διπλό (4-16-4), με διπλά λάστιχα. Με πόμολα εσωτερικά και εξωτερικά.	1
Παράθυρο	Σουηδική ξυλεία	Ύψος 140εκ. Πλάτος 108εκ.	Με 2 τζαμιλίκια, διπλά (4-16-4), με διπλά λάστιχα. Με πρεβάζια εσωτερικά, αρμούς εξωτερικούς, κάσα 14,5εκ., διπλά λάστιχα. Με σίτα, κάθετη, μονόφυλλη, λευκή ή ίδιο χρώμα με το κούφωμα. Με πόμολο.	3
Παράθυρο	Σουηδική ξυλεία	Ύψος 140εκ. Πλάτος 85εκ.	Με 2 τζαμιλίκια, διπλά (4-16-4), με διπλά λάστιχα. Με πρεβάζια εσωτερικά, αρμούς εξωτερικούς, κάσα 14,5εκ., διπλά λάστιχα. Με σίτα, κάθετη, μονόφυλλη, λευκή ή ίδιο χρώμα με το κούφωμα. Με πόμολο.	1
Φεγγίτης	Σουηδική ξυλεία	Ύψος 100εκ. Πλάτος 50εκ.	Με 1 τζαμιλίκι, διπλό (4-16-4), με διπλά λάστιχα. Με πρεβάζια εσωτερικά, αρμούς εξωτερικούς, κάσα 14,5εκ., διπλά λάστιχα. Με σίτα, κάθετη, μονόφυλλη, λευκή ή ίδιο χρώμα με το κούφωμα. Με πόμολο.	1

Όλα τα νέα κουφώματα θα είναι από σουηδική ξυλεία, με τρίπλεξ διπλά κρύσταλλα. Η ξυλεία θα είναι εμποτισμένη με μη τοξικό μυκητοκτόνο primer, βαμμένη με το σύστημα καταιονισμού σε ειδικό θάλαμο ελεγχόμενης υγρασίας και θερμοκρασίας. Η τελική βαφή θα γίνει με μη τοξικό χρώμα επιλογής της Υπηρεσίας, σε ελεγχόμενη υγρασία και θερμοκρασία. Τα παράθυρα θα συνοδεύονται από τους μηχανισμούς ανακλήσεως τους, σπανιολέτες, πόμολα, σύρτες, διπλό λάστιχο στεγανοποίησης περιμετρικά στο φύλλο, διπλό λάστιχο στις ενώσεις των δίφυλλων και extra τρίτο λάστιχο στο κάσωμα. Επίσης θα περιλαμβάνουν νεροσταλάκτη αλουμινίου με λάστιχο για την εκροή νερού. Τέλος, θα πρέπει να γίνει εσωτερική και εξωτερική στεγανοποίηση όλων των κουφωμάτων με διαφανή σιλικόνη.

3.Κατασκευή, μεταφορά και τοποθέτηση 2 ντουλαπιών

1. ένα με νεροχύτη και πλαστικοποιημένο πάγκο, διαστάσεων 60X1,20εκ. από μελαμίνη
2. ένα κρεμαστό για ποτήρια, διαστάσεων 30X1,20εκ. από μελαμίνη

Ο προϋπολογισμός των παραπάνω εργασιών ανέρχεται στο ποσό των 3.100,00€ πλέον Φ.Π.Α. 16% (496,00€). Συνολικός προϋπολογισμός: 3.596,00€.

Οι παραπάνω εργασίες θα ολοκληρωθούν εντός 2 μηνών, ανάλογα με τις υποδείξεις του Δήμου.

Προσφορές γίνονται δεκτές από τις 20.05.2015 ημέρα Τετάρτη ως και τις 25.05.2015 ημέρα Δευτέρα, σε σφραγισμένο φάκελο, στο γραφείο πρωτοκόλλου του Δήμου Κέας στην Ιουλίδα. Περισσότερες πληροφορίες μπορούν να πάρουν οι ενδιαφερόμενοι από τα γραφεία του Δήμου.

Ο Δήμαρχος Κέας

Ιωάννης Ευαγγέλου